



**SUBSECRETARIA CENTRAL DE LICITAÇÕES - CELIC RS**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO**

**Processo nº 24/2000-0020363-0**

**Concorrência Eletrônico nº 0075/2024**

**Objeto:** Contratação de pessoa jurídica, na modalidade concorrência, pelo critério de julgamento técnica e preço, para atuar no Hospital Tramandaí, estabelecido na Avenida Emancipação, nº 1255, bairro Centro, município de Tramandaí, RS, para gerenciamento da estrutura física e de pessoal e execução das atividades de prestação de serviços profissionais na área médico-hospitalar, viabilizando o seu funcionamento e garantindo o atendimento integral da população do município de Tramandaí e população referenciada, conforme pactuação estabelecida na Resolução CIB nº 50/2022 e suas alterações.

A Diretora do Departamento de Licitações Centralizadas da Subsecretaria da Administração Central de Licitações do RS - CELIC, no uso de suas atribuições, torna público o que segue:

a) No subitem 15.1.3. Documentos Relativos à Qualificação Técnica, do edital:

**Onde se lê:**

“ 15.1.4.2.1.1. caso qualquer um dos índices referidos no item 15.1.4.2.1. apresente resultado inferior ou igual a 1 (um), desde que previsto no Anexo V – Folha de Dados **(CGL 15.1.4.2.1.1)**, será exigido, em relação ao valor da proposta final do licitante, patrimônio líquido mínimo no percentual indicado.

**Leia-se:**

“15.1.4.2.1.1. caso qualquer um dos índices referidos no item 15.1.4.2.1. apresente resultado inferior ou igual a 1 (um), desde que previsto no Anexo V – Folha de Dados **(CGL 15.1.3.2.1.1)**, será exigido, em relação ao valor da proposta final do licitante, patrimônio líquido mínimo no percentual indicado.”

b) Ratifica-se os demais termos do Edital;

c) **Permanece inalterada a data de abertura do certame.**

Publique-se.

Porto Alegre, 28 de outubro de 2024.





GOVERNO DO ESTADO  
**RIO GRANDE DO SUL**

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO,  
GOVERNANÇA E GESTÃO

**Kethy Helen de Souza Bazo**  
**Diretora do Departamento de Licitações Centralizadas**  
**DELIC/CELIC**



CELIC - Central de Licitações do Governo do Estado do Rio Grande do Sul.  
Av. Borges de Medeiros, 1.501, 1º e 2º andar - Porto Alegre - CEP 90119-900 - RS - Brasil.  
Fone (051) 3288-1160



24200000203630

**Nome do documento:** AVISO 2 DE RETIFICACAO E REAGENDAMENTO CR 0075\_24.docx

**Documento assinado por**

**Órgão/Grupo/Matrícula**

**Data**

Jairo Peres de Oliveira

SPGG / DELIC/CELIC / 241908401

28/10/2024 17:40:30

